

**EDITAL DPI/DPG N. 01/2021
RETIFICAÇÃO 02**

No Edital, item 2.2.1, onde se lê:

2.2.1. ter tido o artigo científico, produto da pesquisa em desenvolvimento, aceito para publicação em periódico que cobra taxa de publicação;

Leia-se:

2.2.1. ter tido o artigo científico, **de autoria ou coautoria do/da participante**, produto da pesquisa em desenvolvimento, aceito para publicação em periódico que cobra taxa de publicação;

Item 8.3, onde se lê:

8.3. O mesmo artigo, resultante do apoio deste edital, não pode ser apresentado por mais de um participante.

Leia-se:

8.3. O artigo resultante do apoio de quaisquer editais do DPI e DPG só pode ser apresentado **uma única vez, por um único solicitante**, para fins de prestação de contas.

Brasília, 22 de novembro de 2021.

Maria Emília Machado Telles Walter
Decana de Pesquisa e Inovação
Universidade de Brasília

Lúcio Remuzat Rennó Junior
Decano de Pós-Graduação
Universidade de Brasília